
Appendix 3 

Source: Kent County Council, Children and Young People of Kent Survey, 11-19 year olds
Indicator Toolkit data provided through the KCT Multi-Agency Data Group

CT_1: Percentage feeling sad or depressed most days
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Source: Kent County Council, Children and Young People of Kent Survey, 11-19 year olds
Indicator Toolkit data provided through the KCT Multi-Agency Data Group

CT_2: Percentage of young people getting drunk at least once or twice a week
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Source: Kent County Council, Children and Young People of Kent Survey, 11-19 year olds

Figures shown are for the percentage who feel that they have a chance to have their say 'often' or 'sometimes'
Indicator Toolkit data provided through the KCT Multi-Agency Data Group

CT_6: Percentage of children and young people who feel they have their say
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Source: Kent County Council, Children and Young People of Kent Survey, 11-19 year olds
Indicator Toolkit data provided through the KCT Multi-Agency Data Group

CT_7: Percentage of children and young people who say they feel safe most days
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Source: Kent County Council, Children and Young People of Kent Survey, 11-19 year olds
Indicator Toolkit data provided through the KCT Multi-Agency Data Group

CT_10: Children who have been bullied in the past year
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45

Source: Kent County Council, Children and Young People of Kent Survey, 11-19 year olds

Percentage of the opinion that their area is a good place to live
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45

Source: Kent County Council, Children and Young People of Kent Survey, 11-19 year olds

Percentage agreeing that they'll be able to get the sort of job they want
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